

姐姐住弟弟房20余年不肯搬

万宁法院执结一起排除妨害纠纷案，将涉案房屋交还申请执行人

本报讯(孙新武 通讯员王万星 邵奇)5月28日上午,万宁法院执行局依法对一起排除妨害纠纷案件开展执行攻坚行动,强制对龙滚镇一处涉案房屋内的物品逐一清理,将房屋交还申请执行人,有效维护了当事人的合法权益。

据了解,曾某月、陈某凤夫妻两人于1994年在宅基地上建造了两栋二层楼房用于居住。弟弟曾某月考虑到姐姐曾某英回到龙滚镇后暂时无住所,夫妻两人将

上述其中一栋房屋让曾某英暂时居住,但曾某英却从1999年开始居住至今不肯搬出,由此产生产权纠纷。之后,曾某月、陈某凤将曾某英告上了法庭。经万宁市人民法院审理后,依法判决被告曾某英停止侵害、排除妨害,返还并腾空被侵占的土地使用权及地上房屋。判决生效后,曾某英拒绝履行法律文书确定的义务。随后,原告向万宁市人民法院申请强制执行。

今年5月,案件进入执行程序后,执行

干警向被执行人送达了执行通知书,并张贴执行公告。在此期间,执行法官多次与被执行人沟通、说理,督促其尽快执行排除妨害的义务,但被执行人一直置若罔闻。为维护胜诉当事人合法权益,万宁法院决定对该案进行强制执行,并制定强制执行预案,确保执行工作顺利进行。

5月28日,为确保案件执行公开透明,万宁法院邀请省人大代表、市人大代表、政协委员和市委政法委、龙滚镇

政府等单位相关负责人到现场监督执行。

当天上午9时,执行法官再次向被执行人释法明理、耐心劝导,但被执行人家属依然我行我素,态度生硬。在劝说无果后,法警在现场拉起警戒线,开始腾退房屋。腾退过程中,执行干警对涉案房屋物品逐一清点、登记、造册,将物品装车运输至指定地点存放保管。搬运完毕后,执行法官当场将清空后的房屋交予申请执行人。至此,一起排除妨害纠纷案件圆满执结。

反电诈 海南警方在行动

陵水民警到学校开展反诈宣传活动 结合案例剖析诈骗类型

本报讯(记者麦文耀)5月27日,陵水黎族自治县公安局反诈中心民警联合中国银行陵水支行走进陵水职业中学,开讲防范电信网络诈骗知识大讲堂。

在陵水职业中学多功能厅内,反诈中心民警与学生面对面沟通交流,并上了一堂别开生面的反诈宣传课。活动中,民警介绍了电信网络诈骗的概念、电信网络诈骗的

起源和发展,揭示了其从最初的简单骗局演变为今天复杂多变的犯罪模式的过程,让学生们了解到诈骗手法的不断升级,从而在日常生活中提高警惕性。

为了让理论知识更加生动易懂,民警还结合真实案例,深入剖析了几种常见的诈骗类型,包括冒充公检法诈骗、网络购物诈骗、贷款诈骗等。

协助诈骗分子拨打电话 五指山两名男子被行拘10日

本报讯(记者杨春梅 通讯员王雷)近日,五指山两男子架设简易“GOIP”设备为诈骗分子提供通话服务,钱只“赚”了一点,就被五指山市公安局行拘10日。

5月22日,五指山市公安局刑侦大队接到上级公安机关下发“GOIP”线索,称辖区有人利用“GOIP”设备拨打电话实施诈骗活动。

收到线索后,刑侦大队民警当天在五指山市通什镇抓获嫌疑人胡某

丰、胡某卓,缴获作案用的手机2部。

经查,胡某丰、胡某卓两人在网上认识一个叫“QQ”的人,对方称协助其拨打诈骗电话可获得报酬。5月21日,胡某丰、胡某卓两人架设简易“GOIP”设备,根据对方提供的手机号进行拨打,其间胡某丰非法获取“报酬”10元,胡某卓获20元。

目前,五指山市公安局已分别依法对胡某丰、胡某卓处以行政拘留10日,并处罚金1万元的处罚。

暖新闻

帮车主补办行驶证 海口第一车管所获赠锦旗

本报讯(记者黄君)5月28日,海口市公安局交警支队第一车管所收到了一个来自北京的快递,民警打开后看到,里面是一面锦旗。

原来,车主王女士之前在海南购置了一辆机动车,在办理车辆年检业务时发现行驶证不慎遗失,由于其年事已高,且现居北京,不方便来海口现场办理,只能通过手机“交管12123”APP补办行驶证。王女士多次操作未果,只好在交管12123平台上向海口

交警留言咨询。

5月22日,第一车管所辅警林孝仁看到留言后立即联系王女士,并通过短信的方式与王女士进行交流指导。最终王女士在林孝仁的帮助下,成功在交管12123平台上变更了联系方式、邮寄地址,并通过快递收到了行驶证。

事后,王女士为表达感谢之情,特地制作了一面锦旗寄到了海口市公安局交警支队第一车管所,才有了开头的一幕。

一女士游玩不慎丢失钻戒 琼海警方帮忙寻回

本报讯(记者杨晓晖)“没想到你们这么用心,这么快就帮我找回了钻戒,太感谢你们了!”5月26日,琼海市民吴女士将一面锦旗送到琼海市公安局大路派出所民警手中。

据了解,5月6日,大路派出所接到吴女士求助,称其于5月3日在大路镇世界热带水果之窗游玩时,不小心遗失了一枚钻戒,价值约万元,请求民警帮忙寻找。

接警后,民警迅速赶到现场。民

警一边耐心安抚吴女士,一边询问起其在园内游玩的时间和轨迹等信息。

根据吴女士的回忆,民警立即展开寻找,通过调取园区公共区域视频反复进行查看,发现丢失的钻戒被一名游客捡到了。经过多方努力,民警与该游客取得了联系,成功帮助吴女士拿回钻戒。看到自己失而复得的钻戒,吴女士十分激动,点赞大路派出所民警认真负责的工作态度和热情服务。

海口一早餐店 油条铝残留量超标

涉嫌构成犯罪,案件已移送公安机关办理

本报讯(记者杨晓晖)5月28日,记者从海口市市场监督管理局获悉,海口秀英某早餐店销售不符合食品安全标准的油条,已涉嫌构成犯罪,目前已移送海口市秀英分局办理。

据了解,今年4月7日,该局执法人员对海口秀英某早餐店销售的油条进行抽样检验。5月8日,该局收到《检验报告》。经检验,油条中铝的残留量不符合《食品国家标准食品添加剂使用标准》要求,检验结论为不合格。

经调查,海口秀英某早餐店负责人表示该批次不合格油条半成品是2024年4月7日早上5点从一个姓陈

的老板处购进的,当天购进8包油条半成品,总共制作64根油条,已全部销售完毕。早餐店已张贴召回公告,无消费者前来办理退款退货,产品或已食用完毕,无法召回。

经营者郭某枝表示,该批次不合格油条是通过电话向供货商要货,供货商并没有开具开货单或者单据,因此,该批次油条半成品无法溯源。经初步调查,该批次油条铝的残留量超出标准指标。

由于当事人销售的油条超出国家标准限量一倍,已涉嫌构成犯罪,根据相关法律规定,该案已移送海口市公安局秀英分局办理。

东方天安乡网格员走街入户开展宣传 增强老年人反诈意识

本报讯(记者董林)5月27日,东方市天安乡网格员走街入户开展预防养老诈骗宣传活动。

网格员针对老年人群体,发放预防养老诈骗知识宣传单,并向群众讲

解养老诈骗常见手段和特点,分析了老年人容易受骗的原因,详细宣讲养老诈骗识别技巧和防范知识,增强了老年人的反诈意识,守好自己的“养老钱”。

交通安全

定安交警走进矿区开展运输车辆事故警示教育

杜绝超速超载疲劳驾驶

本报讯(记者舒耀剑 通讯员胡诗发)5月29日,定安交警走进定安县大岭山矿区建设运营总承包项目部开展运输车辆事故警示教育。

活动通过播放近年来定安县涉货车交通事故案例警示片等方式,向项

目负责人、安全员及部分驾驶员代表普及交通法律法规和安全驾驶常识,深入剖析超速超载、疲劳驾驶、分心驾驶等交通违法行为的严重危险性。

警示片播放后,交警大队教导员林树兴要求项目负责人和安全员要认真履

行职责,严格落实安全生产主体责任,切实加强运输车辆的安全管理和驾驶员的交通安全教育,确保项目各类运输车辆安全运行,坚决杜绝超速超载、疲劳驾驶等交通违法行为发生,保障项目安全顺利运营及人民群众生命财产安全。

琼海交警开展客货运车辆专项整治

查处313起交通违法行为

本报讯(记者杨晓晖)5月28日上午,琼海市公安局交警大队在博鳌镇S219省道附近设卡开展客货运车辆专项整治行动,重点查处客货运车辆“三超一疲劳”、非法改装、未按规定粘贴反光标识、逾期未检验等各类交通违法行为。

该大队民警结合辖区车流与路面特点,在重点路段、重点时段设卡检查,坚持疑车必检、一车多查的工作原则,对过往大中小型货、客运输车辆尤其是大型货车、危险化学品运输车、工程车等重点车辆进行仔细盘查。该大队民警提醒驾乘人员全程系好安全带,驾车满

4小时停车休息20分钟,安全驾驶、守法出行。

据统计,此次行动共查处交通违法行为313起,其中,非法改装2起,载货长度、宽度、高度超过规定5起,驾乘二、三轮车未按规定佩戴安全头盔100起,其他各类交通违法行为206起。

屯昌交警持续开展整治

查处车辆非法加装遮阳棚

本报讯(记者蒙宇宇)近日,屯昌县公安局交通管理大队在全县范围内持续开展摩托车、电动自行车非法加装遮阳棚整治。

“加装遮阳棚后,遇到大风大雨

天气,电动自行车易被刮倒。在行驶过程中,也容易受侧风力影响,造成方向失控。切不可贪图不被日晒或者雨淋的一时之便而不顾安全。”行动中,执勤民警、辅警加大辖区重点路

段、重点时段的巡逻管控力度,针对摩托车、电动自行车非法加装遮阳棚行为进行查处,并现场对遮阳棚以及支架进行拆除,同时加强对群众的宣传教育。

醉酒无证驾驶机动车上路 2名司机涉嫌危险驾驶罪被东方警方刑拘

本报讯(记者董林)5月22日,东方市公安局交警大队违法处理中队民警经调查核实、上报审批,将涉嫌危险驾驶罪的2名犯罪嫌疑人兰某让、唐某文依法执行刑事拘留。

据悉,2月21日中午,兰某让在工地吃午饭期间喝了地瓜酒,随后无证驾驶未悬挂号牌的普通二轮摩托车上路行驶,被东方公安交警查处。经检测,兰某让血液中乙醇(酒精)含量为202mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车,涉嫌危险

驾驶罪。

依据相关规定,因未取得驾驶证、未悬挂号牌、醉酒驾车三项交通违法行为,兰某让被东方交警依法处罚款1600元,限制申领驾驶证5年,5年内不得重新取得机动车驾驶证,暂扣车辆。调查核实后,因涉嫌危险驾驶罪,兰某让被东方警方依法执行刑事拘留。

4月8日晚上,唐某文在板桥镇某饭店和朋友聚餐,其间喝了白酒。聚餐后,唐某文无证驾驶未悬挂号牌的普通

二轮摩托车上路行驶,被东方公安交警在板桥镇本廉村路段查处。经检测,唐某文血液中乙醇(酒精)含量为153mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车,涉嫌危险驾驶罪。

依据相关规定,因未取得驾驶证、未悬挂号牌、醉酒驾车三项交通违法行为,唐某文被处罚款1600元,限制申领驾驶证5年,5年内不得重新取得机动车驾驶证,暂扣车辆。因涉嫌危险驾驶罪,唐某文被东方警方依法执行刑事拘留。

救援演练

近日,琼中黎族苗族自治县组织公安、应急、消防、生态等部门开展易燃易爆品事故应急救援综合演练。

演练模拟一加油站油罐车在进行卸油作业时阀门损坏,导致汽油泄漏起火。演练过程中,各部门人员各司其职、协同作战,达到了快速响应、及时救援的演练要求。

(记者李传敏 通讯员袁棒棒)

